



В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителей власти

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в январе 2020 года обвиняемый, находясь в квартире своей знакомой по ул. Бориса Алексеева Кировского района г. Астрахани, препятствовал проведению оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

Мужчина, будучи недовольным законными действиями сотрудников управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Астраханской области, в ходе внезапно возникших неприязненных отношений ударил двух оперуполномоченных кулаком в область груди и несколько раз толкнул, после чего был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.
(Пресс-служба следственного управления)

05 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1453510>